

我市血源告急

# 市中心血站呼吁市民捐献爱心血液

□记者 王春霞

本报讯 由于疫情防控升级,我市血源告急。市中心血站日前呼吁市民:捐献爱心血液,让众多生命延续。

为了保障我市临床用血需要,及时救治需要输血的患者,市中心血站发出倡议书,“呼吁全市适龄共产党员、共青团员、部队官兵和国家公务员、企事业单位职工率先垂范,捐献爱心血液,让众多生命延续,为早日战胜疫情增添爱的力量”。

血站工作人员提醒爱心市民:由于目前处于疫情防控时期,进入献血场所请佩戴口罩,主动出示健康码、行程卡,配合进行体温测量、手消毒,配合完成疫情相关流行病学情况征询,填写疫情防控相关信息,体温正常、符合疫情防控要求方可献血。为感谢大家无偿献血,8月31日之前参加献血的爱心市民获赠双份精美纪念品。



## 三红香梨熟了

8月23日上午,郟县渣园乡朱庄村村民唐会彩在采摘三红香梨。据了解,唐会彩在2016年流转土地40多亩,种植三红香梨、油桃、李子、葡萄,果树从2019年挂果可以采摘,每年实现纯收入十多万元。眼下,唐会彩家的三红香梨正值成熟采摘季,她通过微信群、抖音视频进行广泛宣传,按照客户订单提供配送服务,销售情况良好。 本报记者 孙书贤 摄

## 地下停车场恢复使用

□记者 傅纪元

本报讯 市城管局8月24日提醒市区车主,从当日起,市区所有地下停车场恢复使用。8月25日起,按照静态执法要求,城管部门将对道路沿线乱停乱放车辆按规定进行处罚。对于严重影响交通且无法联系到车主或电话通知车主拒不驶离、车主虽在现场拒不听从执法人员指挥的车辆,将采取处罚、拖移措施。

据了解,8月22日、23日,我市迎来一次暴风雨强对流天气过程,威胁人民群众的生命财产安全,市城管局从8月21日18点起开启“特殊管控模式”,暂时关闭市区所有地下停车场,对于单排顺向有序停放在道路两侧的机动车暂不贴条罚款。

## 地下商超、商业街恢复开放

□记者 范丽萍

本报讯 8月24日,记者采访了解到,因受暴雨影响暂时关闭的地下商超、地下商业街都已恢复正常营业。不少物业管理小区的地下停车场、地下车库也都有序开放。

据市房产事务服务中心物业和房屋安全管理科科长杨超介绍,全市有300多个物业管理小区,在8月22日暴雨来临之前,各小区人员都是“严阵以待”,24小时值班,并对地下停车场、地下车库等重点部位进行清场防范。暴雨过后,小区地下停车场、地下车库已有序开放。

市区双丰商城金篮子超市、华府丹尼斯百货、体育路黄金海岸商业街等处于地下、人流量较大的商超、商业街。据新华区商务局党组成员常彬介绍,强降雨期间,他们进行了实地走访,看到各家在闭门停业的同时,都在防汛方面做了充足准备。目前,上述商超、商业街均已恢复正常营业。

## 环卫部门蹲守

# 偷倒垃圾者凌晨被抓现行

□记者 傅纪元

本报讯 偷倒垃圾不仅影响市容,造成环境污染,如不及时处置,还会对我市创建工作带来影响。市区最近出现一个偷倒垃圾者,屡次将大量生活垃圾恶意倾倒在湛北路、凌云路、建设路等道路上。新华区环卫中心工作人员通过连续蹲守,在8月24日凌晨将偷倒垃圾者抓了个现行(如图)。

“环卫工人早上打扫卫生时,经常在这个路口附近发现有大量垃圾倾倒在路边。我们在这里蹲守3个晚上,始终没有发现偷倒垃圾者。”8月23日晚11点,在市区凌云路与建设路交叉口路南,新华区环卫二所所长雷喜峰和同事坐在一辆皮卡车内蹲守,他说,环卫工人辛辛苦苦把道路清扫干净,可第二天总有一大堆垃圾倒在路边,看上去很扎眼。他们连续多日对乱倒的垃圾进行翻查,发现均为小区生活垃圾,应该是周边居民区的,其中几个丢弃的快递包裹上显示的地址是建设路西269号院。由于没有直接证据,他们决定严防死守。

8月24日凌晨3点左右,一个中



图片由新华区环卫中心提供

年人拉着装满生活垃圾的两轮架子车出现在路口。发现有执法车停在旁边,中年人非常警惕,拉着垃圾车向南路一路小跑。为了避免打草惊蛇,执法车辆远远跟在后面。当执法车赶到湛南路与凌云路交叉口路西时,正好看到中年人将车内垃圾倾倒在路上,目测垃圾有一吨重。“这个中年人见到我们竟然有恃无恐,说我们是新华区的不能到湛河区执法。我告诉他,偷倒垃圾行为可耻,即使是一名普通

市民,也可以举报你、曝光你。”雷喜峰说,经过了解,这个中年人主要负责建设路西269号院及周边几个居民区的垃圾清运。随后,雷喜峰将情况通报给湛河区环卫中心,暂扣运送垃圾车辆。下一步,新华区环卫中心将通知该男子所在物业公司。如果该男子拒不改正,将按照《平顶山市城市市容和环境卫生管理条例》有关规定,对其处以200元以上2000元以下罚款。

## 疫情防控,体彩平顶山分中心在行动

自7月底我省再次出现新冠肺炎感染病例以来,河南多地启动疫情防控应急预案,平顶山市各单位疫情防控应急措施也在有序开展。体彩平顶山分中心在维护体彩市场稳定的同时,全面落实疫情防控工作,果断制定预案,采取相应措施。

体彩平顶山分中心向各区域及时下发疫情防控安全销售通知,在稳定地区彩票市场的同时,要求各实体店做到全面消毒消杀、杜绝进店聚集;分中心为各区域专管员购置了医用口罩并要求工作人员严格执行疫情防控政策,做到日常勤沟

通、勤汇报;天气闷热,市体育村及家属区防疫人员身穿防护服辛苦防疫的情景,平顶山分中心也看在眼里,在与市体育村、市卫健委沟通后,为市体育村、体育村家属区防疫点调动多顶库存户外帐篷,为防疫人员购买了多箱矿泉水,减轻防疫人员的身心负担,践行公益品牌属性,为疫情防控贡献体彩力量。分中心党员及入党积极分子在做好自身本职工作的同时,随时待命投入防疫,锻炼党性,牢记使命。

病毒无情人有情!平顶山分中心始终牢记体彩公益品牌属性,始

终铭记体彩作为国家公益事业的初衷,始终坚持哪里有需要哪里就有体彩人!相信在全社会的共同努力与坚守下,我们一定能打赢抗击疫情攻坚战!

(体彩)

